

# 我区两人入选“常州好人”

本报讯 经公开推荐、网络投票评议,主办方综合审定,今年5月、6月“常州好人”评选结果揭晓,我区许延清、汤军强从25名候选人中脱颖而出,分获“诚实守信”、“敬业奉献”好人称号。

许延清,区十四、十五、十六、十七届人大代表。他33岁担任儒林建筑公司总经理。2008年,挂靠在公司下属的4家

小公司,因资金链断裂,老板跑路,欠下1000多万元债务。他主动揽下这笔债务,花了5年时间兑付完毕。5年里,他没拿一分钱工资,公司没有一分利润,却换来300多户家庭的安定。他说,公司要发展,掌舵人必须是一个诚实守信的人。如今,公司已发展成为拥有1500多人、年产值达6亿多元的地方建筑业龙头企业。汤军强,直溪镇汀

湘村党总支书记。2016年4月,他辞去数百万年薪的“老板”职务,担任汀湘村党总支书记。因地制宜谋发展,以合作社形式建立种植养殖售卖观光一条龙。在发展经济的同时,他更关注民生实事,修缮危桥、改造村庄环境、安装路灯、建立村级卫生室。3年来,他带领村干部完成民生实事46件。

蒋建君

## 袁顺清:走在慈善公益路上20年

西城街道文化社区的农民企业家袁顺清参加在北京举行的2019年全国榜样大会,近日载誉归来。

袁顺清是我区农民企业家出身的慈善家,创办了金坛豪顺钢筋调直加工厂和金坛闻明农副产品有限公司。

1999年他开始投身慈善事业,至今已有20年,据悉,他

已持续帮助100多名困难群众,2017年11月获得“常州好人”荣誉,2018年3月获得“江苏好人”荣誉。

2014年,依托金坛检察院投入50多万,成立江苏首个失依儿童之家——“袁顺清失依留守儿童之家”,让失依儿童感受到家庭的温暖和社会的关心。同年,联合金坛总工会成立首

个以个人命名的职工帮扶平台——“袁顺清职工帮扶助老爱心服务站”,为特困家庭和特困职工提供低价优质的农产品等服务。

“我追求20年公益事业,就是引导更多社会热心人士投入公益事业,推动新时代良好风尚的形成。”袁顺清说。

江雪

## 华胜社区暑期夏令营: 童绘二十四节气 时光耕读传家风

本报讯 日前,华胜社区举行暑期夏令营——童绘24节气时光耕读传家风主题活动。

活动中,老师们为孩子解释了暑的由来和含义,并指导孩子完成了一幅“小暑”画,勾线、起稿、铺色,孩子们画得非常认

真。通过老师详细而精彩的讲述,孩子们纷纷表示学习到了小暑节气的特点以及农耕知识,收获颇大。

华胜社区还开设形式多样的课程,带领广大青少年熟悉二十四节气知识,了解新中国成立

以来金坛的农业发展变化以及乡村振兴的实践探索,熟知一代伟人们的成长历程和家风家训小故事,帮助广大青少年坚定理想信念,该项目受到了大家欢迎与支持。

芮晓霞 李蕾

## 金坛税务局: 携手山乡儿童 描绘童年七彩梦

本报讯 为了让茅山地区的孩子们度过一个特殊而又美好的暑假,给他们的童年增添一份别样的色彩。日前,金坛税务局“税妈妈关爱”志愿服务队携手西旻小学贫困儿童开展了暑期夏令营活动。

当天早晨,西旻小学的孩子们在“税妈妈”们的陪同下兴高采烈地来到了税务局。该校教师代表周敏向税务局赠锦旗,感谢税妈妈关爱团队心系乡村教育,关爱阳光学子的善举。区税务局的叔叔阿

姨们希望孩子们度过一个愉快充实的暑假。华罗庚艺术团史国生团长和《青铜葵花》的三位主演也来到活动现场,讲述了台前幕后的感人故事。听后,孩子们感触颇多,他们畅所欲言,其乐融融。

下午,一行人来到区图书馆,参加了“税妈妈”和孩子们的读书分享会。并在区城市形象馆了解了金坛的过去、现在以及未来。最后,区税务局举行了赠书仪式,每个孩子都在新华书店挑选到了自己喜欢的书籍。周敏 李蕾



日前,南京中医药大学翰林学院暑期社会服务小组在金坛城区、尧塘街道等地开设社会服务点,为广大百姓免费测血糖、量血压,宣传中医知识,传播中医文化,受到群众好评。江雪 张苏尧 文/摄



你的玩伴被电脑取代了吗? 少点指尖精彩,生活可以更加多彩。

中宣部宣教局 中国文明网